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Glasova ima mnogo, ali poruka je jedinstvena: “ Ne želimo da se

postave dodatne granice na našu zemlju, uklonite bodljikavu žicu".

Apel dolazi iz Trsta, gdje je 15. prosinca gradonačelnik Roberto

Cosolini primio skupinu gradonačelnika iz Istre (Buie-Edi Andreašić,

Umag-zamjenik gradonačelnika Mauro Jurman, Novigrad-Anteo Milos,

Grožnjan-Claudio Stocovaz, Brtonigla Doriano Labinjan, u pratnji

potpredsjednice Istarske županije, Giuseppine Rajko i Umberta

Ademolla, ALD Brtonigla) zajedno sa gradonačelnikom Muggie (Nerio

Nesladek) i gradonačelnikom Doline (Sandi Klunj). Cilj sastanka bio je

poticanje EGTS-a za što skorije donošenje zajedničke europske

strategije na području Sjevernog Jadrana.

 

No, vijesti i gnjev ovih dana doveli su na razmišljanje o značenju

nametnutih barijera u srcu Europe: "Beskorisne za izbjeglice koje

ovuda prolaze- rečeno je - no bolne za ljude sa ovog teritorija".

Svatko je od prisutnih argumentirao svoje pozicije protiv apsurdne

odluke da se bodljikava žica postavi od Dunava do Dragonje.

 

Slijediti će zajednički apel Hrvatske, Slovenije i Italije, jer Europa

poziva na integraciju ovih zemlja, integraciju koju su te države već

odavno prihvatile i koja je uporno konsolidirana, a sada se više ne

možemo vratiti unatrag. Tek nakon dugog niza govora, gradonačelnik

Cosolini predložio je ponovno nalaženje i novi operativni sastanak

koji bi se održao krajem siječnja, a kojem bi prisustvovali i

slovenski gradonačelnici, s namjerom da se donesu odluke o konkretnim

akcijama. Gradonačelnik Trsta već je spomenuo neke odluke:

uključivanje na web portalu koji je bio vrlo uspješan u promicanju

grada, gdje bi se ubuduće prikazivale vijesti o istarskim gradovima, u

cilju zajedničkog kulturnog rasta, u području kulturnih događanja i
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manifestacija. Suradnja bi se nakon toga proširila i na ostala

područja gospodarskog i građanskog života. Iz govora istarskih

načelnika i gradonačelnika proizašle su jedinstvene namjere oko toga

što bi partnerstvo trebalo postati i oko mnogih aspekata svog

proširenja. Za predstavnike organizacija i udruga kao što su IRCI,

Circolo Istria i Skupina 85 (Franco Degrassi, Livio Dorigo, Marino

Vocci), koje se oduvijek aktivno angažiraju za svestranu komunikaciju

i za razmjenu između Istre i Regije Friuli Venezia Giulia, „ to je dan

za pamćenje, vrhunac sna, čekanje koje konačno doseže konkretnost ".

 

Zaključak je sastanka bio da je "put lokalnih samouprava često

zajedničkog karaktera, unatoč pojedinim autonomijama. Rezultat

sastanka je konkretna namjera da Istra ponovno postaje zaleđe Trsta, a

Trst referentna točka za ostatak područja. "

 

Izvor: http://editfiume.com/lavoce/politica/16636-non-vogliamo-altri-

confini

Autor: Rosanna Turcinovich Giuricin

Prijevod: Tea Rakar

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://editfiume.com/lavoce/politica/16636-non-vogliamo-altri-confini
http://editfiume.com/lavoce/politica/16636-non-vogliamo-altri-confini
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

